

Tilstede: Drude Molbo, Joan Røge, Søren Mielche, Henrik Jensen, Kenneth Blaaberg og Filip Kastrup

1. **Gårdhave.**

Bestyrelsen er i dialog med eksterne kræfter om vedligeholdelse af vores gårdhave.

2. **Altaner.**

Bestyrelsen er i gang med at undersøge og få indhentet tilbud til nye brystninger på altanerne. Dette skulle gerne forbedre isolations evnen.

3. **Ang forespørgelse om ventilation gennem ydermur.**

Der er blevet spurt indtil foreningens retningslinjer og regler for at lave ventilation ud i gennem ydermuren. Derfor vil bestyrelsen gerne gøre opmærksom på at det ikke er tilladt at lave hul i ydermuren.

Desuden gør vi også opmærksom på at mekanisk udtræk ikke må være til gene for naboer.

4. **Vindues fuger.**

Bestyrelsen vil gerne gøre opmærksom på at der mangler fuger på mange vinduer ind mod gården. Der er tale om fugerne mellem vinduesramme og murværk.

5. **Cafe.**

Caféen har fået fuldmagt til at lave udluftning gennem skorstenen. Vi har krævet at skorstenen strømpes..

6. **Tagrender.**

Tagrenderne er blevet rensset. Udover et enkelt hul, ser de fine ud.

7. **Nedløbsrør.**

Nedløbsrør på gårdsiden ved Wagnersvej 6 skal repareres.

8. **Borebiller på loft Schubertsvej.**

Der er blevet fundet spor efter borebiller på tørreloftet Schubertsvej 6 og 8. Skadedyrseksperter er tilkaldt.